КОНКУРС « КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ – 2007»
Классный руководитель - ключевая фигура в школе, от которой зависит воспитание будущего поколения. Именно классный руководитель создаёт условия для саморазвития и самореализации личности обучающегося, его успешной социализации в обществе. Поэтому от профессионального мастерства, таланта классного руководителя зависит многое.
С целью формирования позитивного общественного мнения о Приоритетном Национальном проекте «Образование», выявления талантливых классных руководителей, пополнения городского банка педагогической информацией о лучшем опыте классных руководителей отделом образования администрации города и МУ «Информационно-методический центр» г. Рассказова проводился городской конкурс педагогического мастерства «Классный руководитель – 2007». В конкурсе приняли участие 9 педагогов:  И. В. Шеенсон (МОУ СОШ № 1), О. В. Ерова (МОУ Лицей г. Рассказова),  М. В. Першина (МОУ СОШ № 3),                         Н. В. Григорьева (МОУ СОШ № 4),     Р. М. Мамонтова (МОУ СОШ № 5),  О. В. Беляева (МОУ СОШ №6),       Ж. Ю. Сорокина (МОУ СОШ № 8),        Н. В. Щепочкина (МОУ СОШ № 9) и    В. М. Косогорцева (МОУ СОШ №10).

Конкурс предполагал выполнение участницами следующих  заданий: обобщение опыта работы классного руководителя (заочный тур), защита модели классного самоуправления (очный тур). Финал конкурса проходил 2 марта в кинотеатре «Смена» и  состоял из таких этапов: «Визитная карточка» участника, решение психолого-педагогических ситуаций и «Свободный микрофон», где участницы конкурса, общаясь с журналистом газеты «Трудовая новь», высказывали собственное мнение по предлагаемым проблемам воспитания.

Финал конкурса  получился ярким и запоминающимся. Зрителей и участниц конкурса приветствовал музыкальный театр «Звуки времени» МОУ СОШ № 6 (руководитель М. В. Болдина).  Вокальный и хореографический коллективы Дома детского творчества красочными выступлениями внесли праздничные нотки в программу финала конкурса. Поддержать своих классных руководителей пришли коллеги, учащиеся и их родители.

Оригинальные, эмоционально насыщенные «Визитные карточки» участниц конкурса   вызвали неподдельный  интерес зрителей.

По решению жюри конкурса, в составе которого были заместитель главы администрации города по социально- культурной сфере  В. С. Соколова, заведующая отделом образования администрации города М. А. Цикунова, директор МУ «Информационно- методический центр» г. Рассказова  Л. Е. Никачёва, председатель райкома профсоюза работников образования и науки А. В. Низовибатько и специалисты муниципального органа управления образованием, все участницы конкурса стали победителями в номинациях и награждены дипломами, ценными подарками Администрации города и райкома профсоюза работников народного образования и науки.
Призёрами конкурса стали Р. М. Мамонтова  (классный руководитель 4 класса МОУ СОШ №5), занявшая 3 место, И. В. Шеенсон ((классный руководитель 2 класса МОУ СОШ №1), занявшая 2 место. Победителем конкурса стала классный руководитель 8 класса МОУ СОШ №6 О. В. Беляева. 
Призёры  и победитель конкурса получили специальные призы, учреждённые  спонсорами конкурса - открытым акционерным обществом «Дилижанс», генеральный директор Дрыкин Андрей Владимирович; открытым акционерным обществом «Град Олегов», генеральный директор Абизяев Олег Владимирович; фирмой «Вперёд»,  генеральный директор Цаголов Сергей  Русланович; открытым акционерным обществом «Зодчий», директор Рагимов Наиб Тагиевич. 
 Выражаем благодарность  всем участницам конкурса и желаем им дальнейших творческих успехов в нелёгком деле воспитания детей.
