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Положение
об оплате труда работников 

МУ «Информационно-методический центр» г. Рассказово
Настоящее положение устанавливает систему и порядок оплаты труда работников МУ «Информационно-методический центр» г. Рассказово и определяет порядок расчета размера тарифной ставки и установление доплат и надбавок к должностному окладу (тарифной ставки) за выполнение дополнительных обязанностей, не предусмотренных должностной инструкцией, сроки выплаты заработной платы.
I. Общие положения.
Оплата труда работников  МУ «Информационно-методический центр» производится на основании законодательных правовых, нормативных актов Российской Федерации:

 - постановления правительства РФ от 14.10.92 № 785 "0 дифферентами в уровнях оплаты труда работников бюджетной сферы на основе Единой тариф​ной сетки";
 - Приказа Минобразования РФ и госкомитета РФ по высшему образованию от 31.08.95 г. № 463/1268 «Об утверждении тарифно-квалификационных характе​ристик (требований) по должностям работников учреждений образования, объемных показателей по отнесению учреждений образования к группам по оплате труда руководителей»;
 - Приказа Минобразования РФ и Госкомитета РФ по высшему образованию от 14.12.95 № 622/1646 «ОБ утверждении рекомендации по определению уровня квалификации педагогических и руководящих работников. Требования к квали​фикации этих работников при присвоении им квалификационных категорий и внесении изменений в приказ Минобразования РФ и Госкомитета РФ по высшему образованию от 31.08.95 № 463/1268»;
 - Постановления Минтруда РФ от 10.11.92 № 31 «Об утверждении тарифно- квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих»;
- Постановления Минтруда РФ от 08.06.96 г. № 32 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям служащих»;
- Письма Минобразования РФ от 12.01.93г. № 10/32-т;
- Письма Министерства образования РФ от 09.04.93 г. № 67-М «0 порядке установления доплат и надбавок работникам учреждений образования»;
- Распоряжения правительства РФ от 09.06.92г. № 1037-р.
Оплата работников МУ «Информационно-методический центр» производится на основе должностных окладов, тарифных ставок в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.10.92 №735 «О дифференциации в уровнях оплаты труда работников бюджетной сферы на основе Единой тарифной сетки», и предусматривает выплату аванса за первую половину месяца.

Сроки выплаты заработной платы:

20 числа текущего месяца – аванс;

5 числа следующего месяца – окончательный расчет.

Система оплаты труда у работников МУ «Информационно-методический центр» повременная.

Годовой фонд заработной платы работников МУ «Информационно-методический центр»  формируется на основании штатного расписания.
Оплата труда работников МУ «Информационно-методический центр» производится за счет средств местного бюджета в пределах общих ассигнований, выделенных на оплату труда.
П. Должностные оклады
Установление размеров должностных окладов и доплат, надбавок, носящих компенсационный характер, работников МУ «Информационно-методический центр» производится в соответствии с нормативными актами РФ по вопросам оплаты труда.
Индексация должностных окладов работников МУ «Информационно-методический центр» производится на коэффициент повышения должностных окладов, установленный соответствующими правовыми актами РФ, города.

Ш. Порядок установления доплат и надбавок к должностным окладам
Для работников МУ «Информационно-методический центр» устанавливаются следующие виды ежемесячных стимулирующих надбавок:
Методист МУ «Информационно-методический центр»:
Курирование многопредметных образовательных облас​тей (более двух) от 3% - до 10 %. 
Курирование экспертных групп по аттестации педагогиче​ских работников от 2% до 15%.  
Диагностика уровня обученности  учащихся - от 2% до 10%
Работа с компьютерной техникой - от 1% до 12%.   
а) мелкий ремонт компьютерной техники - до 5%;
б) разработка индивидуальных программ для автоматизации деятельности методистов МУ «Информационно-методический центр» - до 10%.
Работа с множительной техникой - от 1% до 5%.
Изучение школьной документации по запросу Управления
образования - от 3% до 5%.
Организация и проведение городских предметных олимпиад  - от 2% до 10 %. 
Организация и проведение городских смотров-конкурсов учителей - до 10%.   
За осуществление различных видов мониторинга  - до 20%

Секретарь-машинистка:

Ведение делопроизводства МУ «Информационно-методический центр» - до 10%.
Уборщица (МОП):
Мелкий косметический ремонт - от 1% до 5%.
Напряженность работы в неблагоприятные погодные ус​ловия - от 3% до 6%.
Уборка прилегающей территории - от 2% до 4%.
Доплаты к должностным окладам:

- за выполнение поручений, не входящих в должностные обязанности – до 10%.

Все виды надбавок начисляются на должностной оклад. Надбавки начисляются по итогам работы за год (с 1 сентября по 31 августа) приказом директора МУ «Информационно-методический центр» в пределах средств, выделенных на оплату труда. При снижении показательной работы, в течение года, размеры надбавок и доплат могут быть уменьшены или полностью отменены приказом директора МУ «Информационно-методический центр».

IV. Другие выплаты

Директору и работникам МУ «Информационно-методический центр» производятся другие выплаты, предусмотренные ТК РФ согласно ст. 147 (оплата при отклонении от нормативных условий труда), ст. 150 (оплата труда при выполнении работ различной квалификации), ст. 151 (оплата труда при совмещении профессий и выполнение обязанностей временно отсутствующих работников), ст. 152 (оплата труда в сверхурочное время), ст. 153 (оплата работы в праздничные дни), ст. 154 (оплата работы в ночное время),  а также выплачивается в течение календарного года материальная помощь при наличии экономии фонда оплаты труда.

V. Премирование

Работникам  МУ «Информационно-методический центр» при наличии экономии фонда заработной платы выплачивается премия в размере до одного должностного оклада.

VI. Индексация должностных окладов (тарифных ставок)

На основании постановления администрации города производится индексация тарифных ставок в размерах и в сроки, предусмотренные для работников бюджетной сферы, оплачивающихся по Единой тарифной сетке по оплате труда работников организаций бюджетной сферы.

Положение принято на собрании трудового коллектива 27 февраля 2006 года.
