Учителя г. Рассказово, участники регионального этапа 
конкурсного отбора на соискание премии 
Президента Российской Федерации 
в области образования
1. Федосеева С.А. – учитель начальных классов МОУ СОШ №4, имеет высшую квалификационную категорию, работает по системе «Школа 2000»-«Школа 2100». В основе ее педагогической деятельности лежит творческий поиск, сочетание традиционных и современных приемов, форм и  средств обучения, направленных на развитие личности каждого ученика. Обучение строится на основе деятельностного подхода и принципов «мини-макса». Особое место в работе с младшими школьниками отводит развивающему и дифференцированному обучению. На уроках используются проблемные, частично-поисковые и исследовательские методы. развивает у учащихся навыки контроля и самоконтроля. В процессе обучения использует компьютерные технологии, проводит мониторинг качества обучения по русскому языку и чтению с помощью электронных приложений.

Уровень учебных достижений обучающихся соответствует требованиям федерального компонента государственного стандарта. Результаты качества обучения в 2005-2006 учебном году составляют 83%.

Федосеева Светлана Александровна ведет исследовательскую работу по теме «Формирование и совершенствование навыков чтения». В 2002 году стала лауреатом городского конкурса «Учитель года». Выступала неоднократно на заседаниях городских методических объединений учителей начальных классов по темам: «Из опыта работы по образовательной системе «Школа 2000»-«Школа 2100», «Формирование вычислительных навыков на уроках математики», «Виды работ на уроках литературного чтения». Участвовала в областных научно-практических конференциях:

в 2005 – «Проблемное введение знаний на уроках  математики»;

в 2006 – «Групповая форма организации урока», «Использование компьютерных  технологий в начальной школе».

Федосеева С.А. делилась опытом своей работы на фестивале педагогических идей «Открытый урок» в г.Москве. Представленные материалы: «Интегрированный урок математики-информатики «Белая олимпиада» (2003-2004 учебный год), «Интегрированный урок чтения, музыки, ИЗО «А и сильные, могучие богатыри на славной Руси» (2004-2005 учебный год) отмечены дипломами Издательского дома «Первое сентября».  
2.
Скворцова Т.Л. – учитель изобразительного искусства МОУ Лицей г. Рассказово, является квалифицированным специалистом. Она постоянно находится в творческом поиске, поэтому ее уроки отличаются насыщенностью материала, разнообразием заданий, творческой активностью детей.


Успеваемость составляет 100%, уровень обученности в 2003-2004 учебном году составил 70,4%, в 2004-2005 учебном году – 80,7%, учебном году – 72,0%.


Учащиеся Тамары Львовны принимают активное участие в городских и областных конкурсах рисунков и занимают призовые места:

2003-2004 – конкурс рисунков на тему «Мир заповедной природы». Победители

призеры: Коробова И., Балабаева Л., Селянская А., Аристова С.

Конкурс рисунков и плакатов по противопожарной безопасности.

Победители: Шукан А., Обжорина О., Спасская Л., Ерошкина К.

2005 – Городской конкурс по противопожарной безопасности. Победители: 


Крылова А.

Учитель использует новые педагогические технологии: метод проектной деятельности. Педагогику сотрудничества, компьютерные технологии.

За успехи в деле обучения и воспитания молодого поколения Скворцова Тамара Львовна награждена Почетными грамотами отдела образования администрации г.Рассказово Тамбовской области, управления образования Тамбовской области. 

3. Семенова А.М. – учитель английского языка МОУ СОШ №7, является высококвалифицированным специалистом. Она постоянно находится в творческом поиске, поэтому ее уроки отличаются насыщенностью материала, разнообразием заданий, высокой активностью учащихся.


Успеваемость составляет 100%, уровень обученности в 2002-2003 учебном году составил 65%, в 2003-2004 учебном году 70%, в 2004-2005 учебном году 70,1%, в 2005-2006 учебном году уровень обученности 71,8%, успеваемость 100%.


Воспитанники Анны Михайловны принимают активное участие в школьных, городских и областных олимпиадах по английскому языку и занимают призовые места:


2003-2004 – Березина Екатерина, 10 класс, 1 место в городской олимпиаде;


2004-2005 –Щетинина Наталья, 11 класс, 1 место в городской олимпиаде;


Учитель использует новые педагогические технологии: коммуникативное обучение иноязычной культуре, педагогику сотрудничества, разноуровневое обучение, проектные задания, компьютерные технологии.


На протяжении многих лет Анна Михайловна является руководителем школьного методического объединения учителей иностранного языка МОУ СОШ №7.


За успехи в деле обучения и воспитания молодого поколения Семенова Анна Михайловна награждена Почетными грамотами отдела образования администрации г.Рассказово Тамбовской области, администрации г.Рассказово Тамбовской области, управления образования Тамбовской области.

4. Белинская М.А. – учитель химии МОУ Лицей г. Рассказово, проявила себя за время работы как грамотный специалист, творчески работающий учитель, обладающий прочными знаниями теоретических и практических основ преподавания химии. В своей практической деятельности применяет адаптивную систему обучения,  технологию уровневой дифференциации, метод проектов. В педагогической практике Белинская М.А. использует сочетание учебной и внеучебной творческой деятельности школьников.


Учителем разработан курс для дистанционного обучения «Химия элементов».

 На областной конференции в 2005 году представила учебный проект «Коррозия металлов».


Ученики Марины Анатольевны занимают призовые места на городских олимпиадах по химии. Учитель принимает активное участие в работе городского методического объединения, на заседаниях которого делилась опытом работы по темам: «Использование технологии успешного обучения на уроках химии», «Исследовательская работа, как фактор развития творчества учащихся».


Качество знаний учащихся составляет 57%, уровень обученности 100%. 


Белинская М.А. награждена Почетной грамотой администрации города за достигнутые успехи в области обучения и воспитания учащихся.

5. Косорылова С.В. – учитель русского языка  и литературы МОУ СОШ №1, является высококвалифицированным специалистом. Владение современными педагогическими технологиями, использование новейших достижений в области преподавания русского языка и литературы, освоение методов диагностики обеспечивают учителю успех в обучении и воспитании школьников.
Успеваемость составляет 100 %, качество знаний по русскому языку   56 %, по литературе   65 %.
Учащиеся Косорыловой С. В. - победители городских олимпиад по русскому языку: 2003-2004 уч. г.   Разуваева Анна (II место), 2005-2006 уч. г.   Тюленев Даниил (III место).
Среди её учеников - победители Всероссийских конкурсов: Рагимова Регина, Дулова Виталия, Дроков Александр.
Профессиональный опыт работы Косорыловой СВ. обобщён на уровне города, области.
За успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения Косорылова С.В. награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации.
